LAU DA Proline 1T\ B G2

EEH"WEMF“ = %IJK;REVJ
*?%Et'r_;m , IRESEEIM 30 F 300°C

30°C 300°C

BEMRIRE , RETER

HETERBLAUDA Prolinetf N IBIRES 2B HIT A R EEBR0EREE, PBEL
BEEN/MAR , PBORNEGEENENR. XEEEIITLUZEHIRERD
320 mmAYBHE., — AT RERA ALRERITREMMNI10ZE]550 mmAYARE
I, AR EEREFINERIER.

A TSR LA E R SR E N 3102550 mmBSiATERIE K ﬂ?ﬁﬁﬂ%Commandﬁfi?ﬁ%ﬂ% , BRAEEREW
R4S MERLE PBFOPBC |, HRIAK @ 7K EEEE
- BRSO REN EEFERNRES e R EELE
EF3 bar REYCommandiZHlZg
- ERER A S AT R A NIEATh R B 7 X
BEESKIIEM

- HERSRENRRAAIFEIDRRR. FHER
Bk iESE AL

BEAIFHE

1 @ iRk, ARAKESE
2 FH2
3 B33 HERIMHE
L EERNREE. AR
5 35
6 RK3lo
7 &7

P
. FRBRIE AR S EFIRE IR IR AT LAS SR A SEE

FEiRE L/min BEZEEIBENE www.lauda.cn/1730

38



LAUDA Proline RFIIF TR 2R

LAUDA Proline $Fz( BB SRR AERYIEHIZE, TI2HI2EMaster BUET
SEFEAEELENTSHONA. HREIAYICommandiBHBSRT LR
R AL CO B B R ER BN RIThEE R &,

39

EN=iad

] PIIEY




—N=L]

LAUDA Proline IEIBE TV IBIEES

EESBEIM 30 E 230 °C FIiERE SRS
{EFATERSE. RLFANFOE =Sk

A LASERIMER Bin i

30°C

230°C

LAUDA FEIRE [BIRE EEEMNE BIMINIIRIEEEIERE. BlI2LAUDA
ENEIREPVSEIViscIBEER , BANCITEE THENESENSEECE
WHYREEREMEK, HEWERZITHHE T TICRIANREIEESHS D |
MERAREEEE. PVIAEESHENIMRIINE , HERAERATERINEHD
BEEFISIERSBNEET , JLURHNSEERIKR-408,-60°C,

R TR S B ERIRAR A AR A 0T

DRFREREE SPVRIK © Therm 240 JAEINE

BHERRE °C
1 2 3
200
150
100
50
0 20 40 60 80
DNERBIE min

40

H/)/;

AFEIRGTFE CommandizHISS IR EBIBRFF B BN

SEIEE

- BBIS0NRER BEFRIVmESITa REEL%
BEBREICommandizHllzg

- SMRBITLAAEERILAUDA Varic R ER [FHEF)

- IRECE S AR E T LUERSY NS AN ES

BERIMHE
RESARAEE

HERIri
PEHIISEIZKATEBHANE. ERIMYISEIRR. EIEER

PRI S AR N A LIS ASHEE D

BEE(EEIENN www.lauda.cn/1732



N=I-1]

LAUDA Proline iZBRE R B2 22

LAUDA Proline iIZEAE T [BIREHR A A EAVIZHIEE., FizHggMaster
BB AREL RN SHAINA. AHREIRICommandizHlzgaI LA
R CORTRBENEREENER RS E T LARE.

41

b=t

E}

1 PIlIE]




LAUDA N |8imes
R

O K -

!E =

% £ ® B

0 i o 2 2 = =

S g 3 i & 0 2 2 g g

s 3 E 8 w3 & & ¢ ¢ w &

s e L 5 & x g 2 g 3 5 & &

& & =1 it 4 L4 z a a i i L o

LAUDAAlpha+853257 - - - - - - - - - - - -

LAUDAECO/ 583451 Z - S Z Z Z Z Z Z Z Z 3 1

LAUDAPRO/ 5536 S - S S Z Z Z Z Z Z Z kY -
LAUDA Proline #5328 S - - z z z z z z z VA 2
LAUDA Proline Command $&l88 S - - Z S Z Z Z Z Z Z 2

S = tREC

Z = {ERM I

ol o of=o .

LRZ 912 LRZ 913 LRZ 914 LRZ 915 LRZ 917
TR BER RS 232/485 BRI N H A = RN HAYE Profibus 1R
BTURER BRAEER (NAMUR) SRR

MM

LRZ 918 LRZ 921 LRz 922 LRz 923 LRZ 925

FEAIFYPLI00/LiBus Ethernet 1&5R EtherCAT 1EHREH EtherCAT #8RTHH RERIINESRE
1EHEREO M8ZEEZO RJ4SiEREO Pt100/LiBus f&itiizE
=0

LAUDA Proline #fz01EiR88 / 5538

PBC
PBD C

LAUDA Proline iEBFERIEIRES / 55400

PV15C Pv24C
PVL15C PVL24 C

43

Eh=E

W PIIESY

=



mizh01
删划线


LAUDA i [8iE=s
Ijjz.\b L4 s

B/ g,
i
i &
5 2
& £
B & &
B 788 LCch TFT OLED TFT 768 LCD 8
1B{ER 34 3 1R FrepRiES FrEREE Sz a4 RS
AR ‘ v v
) g y:
FIRICR , WHE UsB v
1R o+ o o+ a v v Vi
2R - ¥
fwigds  TEFREUEREL 1420 54150 20 10045000 5/150
fRizes | BECEIREIIRE v v y: * 7
BREFERE v v
TERTTIAE y: v
Bt ThaE v = - - ¥ v
IBEEELRR N = - v
FIARE R v v
BIRT (8F) o v v v
FEHLHATES Vs o £ v 7 v
RO Ve Vs Vs Vi v v v
TR + o o o+ Vi v
HRIESO N

44


mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线

mizh01
删划线


LAUDA NliiEimes
IASETE DIN 12876 trifi

-
o ﬁ O N % < {_UE % I’% £ ° -
2 & H e o % 3] = £ ) 2
i = i # g e R e e & ol o
up i & @ o ] B # g ] 3 0 g £ <
| ug Xio ug B 2 B @ R < W < We W X W
08 & i b i ST t#H = #5 € BE M o
i H fE g 1y g B B R o® o & = [ I @
LAUDA-PRO/ 583650
P10 40250 20250  =30--250 0-0 WL 36 VM = — — — N/A 50
pag 35250 20250 30250 001 WLFL 36 V _ _ _ _ A - uo
P30 30250 20250  =30--250 0.0t HFL 36 M - - - - N/A - 150
PioC 40250 20250  =30--250 0-0 WL 36 VM = = = = N/A = 50
P20C 35250 20250  =30--250 fe¥et] WL 36 VM — = = — N/A — o
pP30C 30250 20250 =30 250 0-01 ITE= 36 \ _ - - - N/A - 150
LAUDA Proline #§30BEiRER/ 5238TR
PB 30...300 20...300 -30...300 0.01 11, FL 3.6 VF 0.7 0.4 25.0 23 M16 %1 13 0.0
PBD 30...300 20..300 -30...300 0.01 I, FL 3.6 V 11 - 32.0 - M16x1 13 0.0
PBC 30...300 20..300 -30...300 0.01 11, FL 36 VF 0.7 04 25.0 23 M16x1 13 0.0
PBD C 30...300 20..300 -30...300 0.01 11, FL 3.6 \ 11 - 32.0 - M16x1 13 0.0
LAUDA Proline iZBBE X {EIR RS/ 5540
PV 15 30...230 20 ...230 0..230 0.01 11, FL 3.6 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 1.0
PV 24 30..230 20...230 0..230 0.01 11, FL 3.6 \ 0.8 - 25.0 - M16x1 13 19.0
PV 36 30..230 20...230 0..230 0.01 11, FL 3.6 \% 0.8 - 25.0 - M16x1 13 28.0
PVL15 30...100 20..100 -60...100 0.01 11, FL 3.6 \Y 0.8 - 25.0 - M16x1 13 1.0
PVL 24 30...100 20 ...100 -60...100 0.01 11, FL 3.6 \% 0.8 - 25.0 - M16x1 13 19.0
PV15C 30...230 20 ...230 0...230 0.01 11, FL 3.6 \% 0.8 - 25.0 - M16 x1 13 1.0
PV 24 C 30...230 20..230 0..230 0.01 I, FL 3.6 \% 0.8 - 25.0 - M16x1 13 19.0
PV 36 C 30...230 20..230 0..230 0.01 11, FL 3.6 \% 0.8 - 25.0 - M16x1 13 28.0
PVL15C 30...100 20...100 -60 ...100 0.01 11, FL 3.6 \Y% 0.8 - 25.0 - M16x1 13 1.0
PVL24 C 30...100 20...100 -60 ...100 0.01 11, FL 3.6 \% 0.8 - 25.0 - M16x1 13 19.0

48


mizh01
删划线


)

€
£ e

i} & c g N :

ke & - ® L &

P o " i . £l & p
@ i Eo® ¥ 2 = ® ip !
o i L B o e 1] o R ] I
@ @ @ F @ =& = B B o i
80.0 - - - - 320x185x400 8.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01542 PB
80.0 - - - - 320x185x400 8.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01544 PBD
80.0 - - - - 320x185x576 8.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01543 PBC
80.0 - - - - 320x185x576 8.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO001545 PBD C
15.0 230x135 320 285 390 506x282x590 26.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01532 PV 15
24.0 405%x135 320 285 390 740 %282 %590 36.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01533 PV 24
36.0 585x135 320 285 390 1040 %282 %590 44.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01534 PV 36
15.0 230x135 320 285 390 506 x282x590 28.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01538 PVL15
24.0 405x135 320 285 390 740 %282 %590 39.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01539 PVL 24
15.0 230x135 320 285 390 506 x282x646 26.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01535 PV15C
24.0 405%135 320 285 390 740 %282 x 646 36.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01536 PV 24 C
36.0 585x135 320 285 390 1040 %282 x 646 44.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01537 PV 36 C
15.0 230x135 320 285 390 506 x282x646 28.0 230 V; 50/60 Hz 37 LO01540 PVL15C
24.0 405x135 320 285 390 740 %282 x 646 39.0 230 V; 50/60 Hz 3.7 LO01541 PVL24 C

49

R

E}

1 PIlIEY]



mizh01
删划线


LAUDA Proline IR0 181888/ 553810

IRIIEEZE PBFOPBC | WRfA : 7K

JEA bar
0.8
\\
\g& B
\ =]
04 4 1 3N
=
E Yy 2 R8P
— 3 &K513
0o >\/ 4 84
j%// 5 85
| 6 %36
-04 7 B
8 K78
0 10 20
PN RRE LUmin
LAUDA Proline iEBBER {E;EB88/ 55401
RYFMERNLE PBDFIPBD C |, A @ 7K
JEA bar
08 =3
~
6
0.6
5 1 &3
4 2 RH2
04 3 3 R
4 FR
\2 5 &3S
0.2 — 6 F3lo
7 E87
8 R8s
0 10 20

RARE LUmin

53

R

E)

1 PIlIEY]




ARk

£ LA

o
= = =
& & &
i it it
ic i ¥ i ¥ ic i ¥
ol ® # ® # ol ® #
: o
(0] o CEE77ERE R, N 3 NEMA 6-20P GEHR) N 4 NEMA5-20P (&HR)
o o = / \\ O \\
. )= =1
= o) —
0 \ =
7 Q 5 GB2099 (hEEHR / | ¢ BSI363anged BAE ﬁ 3\ ; IEC60309,
g " (o o) (FEHR H\\o /w EE), HRITHEZE A
)/ e N
SEV1011, SEV 5934/2 - -
T 8 @+ 123) . %\‘ 9 AS/NSZ 3112 (KM 50 10 NBR14136 (B
) = ; CEE7/7 straight —\ IEC 60309, 5-pin,
/@\ 14 NEMA 5-15P (ZEHR) Q@D 7w i ) @\ 2 CEE red 16 A
00 Y >/
LS /)
— IEC 60309, 5-pin, — IEC 60309, 5-pol,
M@)OO\\\\ 22 CEE, red, 32A (@DOO\ 23 CEE, rot, 63A /UO} 2 NEHA BRI (ERS
\\"o // \\ o //
NG & |
S \\\//
26 SEV101, SEV 593472 A 3 AEEEAIERIRE(HAR), 32 iﬁg’%‘%@ﬁ%%
e (L, T12) Zi—HIRBIREE(DIN VDE (AWG) EELAIES
© e 0281/DIN VDE 0282/DIN HAWG
H VDE 0292)
/;\ 33 NEMA L16-30P ket /;\? 34 NEMA L16-20P HERE8 /’\ 35 ASINSZ 3112, SAV/3 (K
(O ;30 A (1) ;20 A [0 %) M)
\\:,—j/’ 480V 30 A, 3L +N+PE \\@/’ 480V 20 A, 3L+N+PE \\H / RN, 250 V; 10 A
/7o 36 NEMA6-15p CER) 57 NBR14136, BR/3 (27D

150

%£E, 250 V; 15 A

BFg, 250 V; 10 A





